



В региональном следственном управлении проведено соревнование по настольному теннису, приуроченное к пятилетней годовщине образования Следственного комитета России

В преддверии пятилетней годовщины образования Следственного комитета России сотрудники следственного управления СКР по Калужской области соревновались между собой в турнире по настольному теннису. В соревновании приняли участие представители большинства подразделений следственного управления.

По окончании соревнования первое место занял старший помощник руководителя следственного управления Егор Осин, второе место занял заместитель руководителя следственного отдела по городу Калуга Руслан Туктаров, третье место - инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Алексей Сорокин.

Все участники соревнования выразили желание и впредь свой профессиональный праздник отмечать на спортивной площадке.

Изображения



15 Января 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1006185>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
